

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от

17 ИЮН 1950

г. Ленинград

Газета №

## Полмиллиона зрителей

ЗАКРЫЛСЯ СЕЗОН  
В ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА  
ИМЕНИ С. М. КИРОВА

Вчера балетом «Лауренсия» закончил свой сезон на стационаре Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова. За десять месяцев театр показал ленинградцам шесть новых постановок — оперы «Борис Годунов», «Мазепа» и «Фауст», балеты «Красный мак», «Лебединое озеро» и «Али-Батыр». В течение сезона на спектаклях театра побывало около полумиллиона зрителей.

Начинается капитальный ремонт здания театра. Спектакли перенесены в Дом культуры промкооперации. Сегодня здесь идет опера «Мазепа».